



Руководитель регионального следственного управления СК России Айрат Саетович Ахметшин провел выездной прием граждан в г. Бор (Фото)



Руководитель следственного управления СК России по Нижегородской области генерал-лейтенант юстиции Айрат Саетович Ахметшин совместно с главой местного самоуправления городского округа города Бор Алексеем Викторовичем Боровским и прокурором Борской городской прокуратуры Ильнуром Илдусовичем Нафиковым провели выездной прием граждан в г. Бор Нижегородской области.

На приеме обратились граждане по вопросам расследования уголовных дел и материалов проверок, находящихся в производстве следователей следственного управления.

Айрат Саетович выслушал заявителей и тщательно изучил их доводы. Всем заявителям даны полные и исчерпывающие ответы на поставленные вопросы.

По результатам личного приема даны указания и поручения подчиненным сотрудникам, а ход



рассмотрения принятых обращений взят руководителем следственного управления на личный контроль.

Изображения



15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1723976>